

春暖花开 居民户外活动多

“受伤”的健身器材谁来修一修



给您提醒

晚报讯 (记者 李帅)又到了春暖花开的季节,在家憋了一个冬天的人们都选择外出活动活动,对于很多小区居民来说,阳光好的时候,来到小广场上逛一逛晒晒太阳也是不错的,既可以和邻居们一起聊天,还可以在健身器材上锻炼一下身体。

近日,有不少居民在社区居民微信群里说,小区里很多健身器材都坏了,而有些居民为了健身还在使用已经坏掉的健身器材。“我们小区里的器材或多或少的都有些毁坏,很多居民都是在没坏彻底的器材上‘凑合’着用,这存在安全隐患。”家住市中区建设路附近一小区的居民

说。

在市中区一些小区内空地上或小广场附近都安装了健身器材,这些器材大多数是太空漫步机、高低杠、坐蹬器等,而最容易坏掉的就是太空漫步机和一些活动腰部、腿部的器材。“这些健身器材在我们刚入住小区的时候就有了,到现在已经有五六年的时间了,有些器材坏了很久都没有更换,有些器材是刚坏没多久的。”在采访中,不少居民向记者反映道。

健身器材坏了影响居民使用,看起来破旧不堪也影响居民心情。“现在不知道多久才能更换这些坏了的器材,既不能使用还占用小区空

间,真浪费。”家住市中区建设路附近一小区的居民吴先生说。

据了解,健身器材的使用周期大约是六年左右,但很多器材用不了这么长时间。小区里的健身器材损坏,不仅无法满足小区居民健身的愿望,而且还存在着较大的安全隐患。

“现在天气暖和了,为了满足小区居民健身的愿望,希望有关单位能够尽快地维修更换坏掉的健身器材,另外也希望居民在使用时要按照器材的说明使用,爱护器材,尽量延长健身器材的使用时间。”吴先生建议说。

吃火锅唱KTV看电影花费千元

5岁娃的生日会有点贵

晚报讯 (记者 杨舒)“以前我们过生日,基本上就是买个蛋糕,一起吃顿饭了事。现在,这样过生日的流程早就过时了。孩子过生日,约两三个小朋友是最起码的,找个场子布置满气球玩偶也正常不过,然后订蛋糕,还得带孩子去看场电影,少则得千元。”近日,家住薛城区临山小区的范女士的女儿刚刚过完5岁生日,过生日花费千元让她感觉有些奢侈了。

2月28日,是范女士的女儿彤彤5岁的生日。当天,她邀约了几个关系要好的同事在薛城区一家火锅店内为女儿庆生,同时女儿还喊上了三名关系要好的同学一起过生日庆祝。等到大家酒足饭饱之后,范女士买单,总共消费了600多

元。

“孩子难得过一次生日,今天就由着他高兴了。”范女士说。吃一顿火锅显然只是生日庆祝的一部分,随后一行人相约着去了KTV唱歌,还看了电影。粗略一算,彤彤今年的生日花销近千元。“我们小时候哪有这样的条件,过生日都吃不上一顿肉。现在条件好了,也不忍心亏待孩子。”对此范女士觉得花钱多了些,孩子高兴就行。

来参加生日聚会的同事秦先生也向记者透露了他儿子去年生日的花销。“去年我儿子过生日,我请了十几个同事,吃饭的时候坐了两桌,花了差不多一千块钱,回家后我妻子也责怪我花钱太多,但礼尚往来,别的孩子生日都请客,自己

孩子过生日不回请就说不过去了。”秦先生说。

秦先生表示,孩子过生日请客可以理解,但花销太大,不仅纵容了孩子大手大脚的消费观念,也为家里增添负担。“学生没有独立的经济能力,请客无需讲究排场,贵在心意。”秦先生说。

社区招聘会来找工作的真不少

200个岗位

31人初步达成意向

晚报讯 (记者 王萍)近日,随着新一轮求职招工高峰来临,为使辖区内待就业人员能找到合适的岗位,市中区矿区街道举办社区招聘会,帮助居民找到合适岗位。

街道工作人员和社区网格员积极参与,吸引了数百居民来到现场,寻找适合自己的工作岗位。有关工作人员同应聘者进行了交流,倾听了他们的意见,并对求职者提出了合理化建议。

通过本次活动,推动了矿区街道待业人员的就业,促进供求双方交流和为辖区企业人力资源保障,搭建了有效平台。

此次招聘会共邀请30多家用人单位,现场提供了会计、销售人员、酒店服务人员等200多个职位。当天有400多人参加了此次活动,有31人初步达成意向。



6 贵诚大酒店
GUI CHENG DA JIU DIAN

盛装启幕

GRAND OPENING 3月6日试营业

◀ 高尚典雅 大厨风范 ▶



开业期间优惠项目

- 单桌满100返10元、200返30元、500返80元、1000返200元
(注:以上不含酒水,不包婚宴)
- 凡开业期间预定喜宴均免费使用充气彩虹门一次,每桌赠送啤酒一箱。
- 预定喜宴满20桌以上免费使用婚礼头车(S级奔驰)一部。
- 预定生日宴、娃娃宴、寿宴满800元(不含酒水)均赠送气球布景一场。

全彩LED显示屏,专业舞台音响灯光,豪华大中小型包间,
本酒店装修整洁明亮,可承接400人的各种宴席!
是您聚朋约会\商务接待\邀请宾客的理想场所。

亲还在等什么,速速拿起电话预定吧!

豪华包间 至尊享受
是您宴请宾客亲朋的好去处

尊贵 不昂贵 金色环境 绿色消费



豪华婚宴\生日聚会\团体聚餐
火热预定中.....

订餐电话: 0632-3379088 18263239815
地址: 市中区君山路8号贵诚大酒店4楼

最终解释权归本酒店所有